
 

     НУЦЗУ 2-16. ПтаРП. РПЗ.01 

 

Лист  

     
5 

Изм Лист Подп. № докум Дата 

 

 
Національний університет цивільного захисту України 

( повне найменування вищого навчального закладу ) 

 
Факультет оперативно-рятувальних сил 

 

Кафедра пожежної та рятувальної підготовки 
 

 

Пояснювальна записка 

до кваліфікаційної роботи 
освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень) 

 

на тему: Забезпечення пожежної безпеки будівлі кінотеатру Познань 

м. Харків 
 
 

 

 

 
 

 

 

Виконав: слухач  групи ЗПБ -15-1 

напряму підготовки (спеціальності) 

6.200203 «Пожежна безпека»  
 (шифр і назва напряму підготовки, спеціальності) 

Виконавець: Ляшенко Д.О. 

                                       (прізвище та ініціали) 

Керівник: Безуглов О.Є. 
                              (прізвище та ініціали) 

Рецензент: Сенчихін Ю.М. 
                                                                                                                                                  (прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Харків - 2020року 
 
 

 

 

 



 

     НУЦЗУ 2-16. ПтаРП. РПЗ.01 

 

Лист  

     
6 

Изм Лист Подп. № докум Дата 

 

Вступ 

Наприкінці 1990-х років у нашій країні з’явилися перші торгово-

розважальні комплекси. Це великі багатофункціональні центри, у яких крім 

магазинів знаходяться кафе, ресторани, кінотеатри, дитячі атракціони, служби 

побутового обслуговування, офіси турфірм і т.д. 

Як правило, вони зводяться в місцях, зручних з точки зору транспортної 

доступності (наприклад, поруч зі станціями метро), і забезпечені парковками для 

особистих автомобілів відвідувачів. В даний час великі вони перестали бути для 

українців дивиною - в останнє десятиліття їх побудовано досить багато в різних 

містах країни, і вони користуються заслуженою популярністю. Адже тут можна 

не тільки зробити необхідні покупки, але і заодно комфортно провести дозвілля - 

скажімо, посидіти з друзями в затишному кафе або подивитися на великому 

екрані новий фільм. Протягом дня у великому центрі мають можливість відвідати 

відразу кілька тисяч відвідувачів, і всім їм необхідно забезпечити не тільки зручні 

умови для покупок і відпочинку, але максимальну безпеку, зокрема - у разі 

виникнення пожежі. 

Безумовно, протипожежні установки та пристрої відбирають цінне простір 

торгового центру. У таких випадках використовується особлива технологічне 

обладнання - як, наприклад, водяна або дренчерная завіса, яка замінює розділові 

стіни, а також практикується установка спинклеров. Істотний недолік таких 

пристроїв - необхідність великої ємності резервуарів, які знову ж таки потрібно 

десь зберігати на території торгового комплексу. 

У процесі проектування і зведення будівлі найсерйознішу увагу 

приділяється вибору оптимальних будматеріалів, особливо оздоблювальних, 

ізоляційних і використовуються в облаштуванні комунікаційних систем. І 

найчастіше складність полягає в тому, що більшість об’єктів, які будуються 

сьогодні, спроектовані 5-6, а то й більше років тому. За зазначений період часу 

змінилося не менше двох поколінь вогнезахисних матеріалів. 

Тому нерідко складаються парадоксальні ситуації, коли проектом 

будівництва передбачені вогнезахисні матеріали, виробництво яких вже 
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припинено. З іншого боку, сьогоднішній ринок пропонує величезну кількість 

вогнезахисних матеріалів, випуск яких розпочато не більше двох років тому. 

Але досвід застосування таких матеріалів у будівництві часто відсутня. 

Пов’язано це як з побоюваннями замовників і їх небажанням змінювати проектні 

рішення, так і з небажанням самих підрядників, які виконують роботи з 

вогнезахисту, використовувати незнайомі матеріали і, відповідно, брати на себе 

певні ризики. Та все ж, як показує практика, нові матеріали дозволяють істотно 

економити і кошти, і трудові ресурси при виконанні робіт. 

На той момент існувала завдання не тільки підвищити вогнестійкість 

залізобетонних перекриттів, але і забезпечити додаткову теплоізоляцію, оскільки 

перекриття відокремлювали неопалювані паркування від торговельної частини.  

Приступаючи до проектування і зведення такого гіганта, як сучасний молл, 

забудовник не тільки повинен мати достатній бюджет, але і володіти повною 

інформацією про те, які новинки пропонують сьогодні виробники будматеріалів, 

які їх можливості та переваги порівняно з аналогами минулих років. Саме 

використання сучасних екологічних і якісних матеріалів, а також застосування 

прогресивних технологій допоможуть забезпечити безпеку молла і навіть 

скоротити витрати на будівництво та експлуатацію.Таким чином ми бачимо що 

небезпека об`єкта полягає в небезпеці пов`язаній з великою кількістю людей і 

відсоток пожеж на об`єктах з масовим перебуванням людей не досить великий, 

але наслідки значно вражаючі ніж на інших об`єктах будь-якої галузі. 

У данійм дипломній роботі дано всебічне вивчення стану пожежної безпеки 

міського кінотеарту, проведена розробка конкретних заходів по зниженню 

матеріальних збитків та недопущенню загибелі людей у випадку виникнення 

пожежі. Також висвітлено питання по зниженню пожежної небезпеки 

видовищних закладів. 
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Розділ 1.  Характеристика пожежної небезпеки кінопалацу Познань. 

 

1.1. Загальна характеристика будівлі.  

Кінопалац “Познань” розташований за адресою:  

вул. Академіка Павлова, 160 , на відстані 2 км від пожежної частини, 

охороняється відомчою охороною. 

Споруда кінотеатру ІІ-го ступеню вогнестійкості. Довжина споруди – 60м, 

ширина – 42м, висота 15м. Адміністративна частина споруди 2-х поверхова, з 

підвальним приміщенням. 

В кінотеатрі маються дві глядацькі зали:  

- помаранчева – на 180 місць; 

- синя – на 578 місць 

Всі приміщення кінотеатру обладнанні пожежною сигналізацією. Каркас 

споруди виконаний із силікатної цегли. Стіни, перегородки – незгораємі цегляні. 

Перекриття міжповерхові і над поверхові – залізобетонні. Стеля в глядацьких 

залах та в фойє алюмінієва на металевому каркасі, підлога в залежності від 

призначення виконана паркетом, керамікою, гранітом. 

Стіни підвалу з монолітних бетонних блоків.  

Опалення центральне водяне,освітлення електричне. Аварійне освітлення 

вмикається від акумуляторів автоматично за відсутності основного. Вентиляція 

приточно-витяжна з кондиціюванням повітря із димовидаленням. 

Головний електрощит знаходиться у підвальному приміщенні. 

Стіни та перетинки цегляні, плити перекриття залізобетонні, прольотом 18 

м, в якості утеплювача прийняті бетонні та мінераловатні плити. Покрівля -

гідроізолюючий килим, рулонний із 4-х слоїв руберойда на битовій мастиці з 

захисним покриттям із гравію, втопленого в бітум. Підлога бетонна мозаїчна, 

частково вкрита лінолеумом. Стіни мають декоративну штукатурку, стеля клеєве 

фарбування. Дверні блоки облицьовані дубовим шпоном. Передбачене аваріне 

освітлення глядацьких зал. Дерев`яні елменти облицювання пропитані 
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вогнестійким розчином. Під будівлею мається підвальне приміщення, котре має 

два виходи назовні.  

У глядацькій залі влаштовані підвісні стелі, із збірних дерев’яних щитів, 

обтягнутих капроновою тканиною просоченою антипиреном, закріплених на 

підвісних дерев’яних балках. 

Подача води на протипожежні потреби здійснюється через два вводи 

діаметром 100 мм міського водопроводу по 400 мм. В підвальному приміщенні 

встановлені насоси підвищувачі. В будівлі встановлена спринклерна система 

пожежегасіння. Внутрішній водопровід діаметром 100 мм з пожежними кранами 

діаметром 77 мм з насадками стволів 19 мм, водовіддача 2.5 л\с. В будівлі 

розташовано 11 пожежних крани користуватись при гасінні пожеж можна двома 

гідрантами. 

Вентиляція загальнообмінна з механичним і природним побудженням; в 

сценічній частині великого глядацького залумаються люки димовидалення, 

керування якими здійснюється з пожежного поста. Система вентиляції 

передбачена припливна, витяжна та аварійна. 

Будівля обладнана пожежною сигналізацією, приймальна станція якої 

розташований у чергового в вестибюлі і має зв’язок з ОДС. 

Освітлення електричне, електрощитова знаходиться в підвалі. 

Джерелом теплопостачання є центральне опалення, водяне. 

Опалення глядацької зали – повітряне. 

Електропостачання міського культурного центр передбачається від міської 

мережі 380/220 В  Розрахункова потужність на вводі – 400 кВт. 

Тлефонний зв’язок здійснюється від міської АТС та міні АТС з установкою 

в приміщеннях телефонних апаратів. Радіомережі підключаються до міських 

мереж. 

1.2.  Характеристика можливих джерел запалювання. 

 

Для виникнення пожежі, то б то запалення горючого середовища, джерела 

запалювання повинні мати визначену енергію, температуру і час дії. 
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Характерними джерелами запалювання можуть бути наступні: 

2. Іскріння електричних дротів (контактів). Джерела запалювання можуть 

виникати від замикання проводів (дротів) із пошкодженою ізоляцією на масу 

(наприклад, при мийці або при пошкодженні обладнання).  

3. Запалення ізоляції або іскроутворення. Джерела запалювання можуть 

виникати при підвищенні токів у провідниках меншого перетину, регулюванні 

електросистем автомобіля, неправильного з'єднання або розбирання без 

урахування особливостей електроустаткування.  

Наприклад, збільшення або зменшення перетину проводу викликає сильний 

розігрів і наступне загоряння ізоляції. 

4. Відкрите полум’я і іскріння, що утворюються при проведенні вогневих 

робіт при ремонті.  

5. Осередки високої температури на поверхні речовин і матеріалів, що 

викликані хімічними реакціями.  

6. Відкрите полум’я і іскріння. Джерела запалювання можуть виникати від 

порушення режимів роботи або виходу зі строю електрообладнання.  

7. Іскріння, що може виникнути при недотриманні режимів підключення 

електроприладів до джерел струму. 

8. Осередки високої температури на поверхні матеріалів і іскріння. Джерела 

запалювання можуть виникати від розігрітих металевих предметів і сильне 

іскріння у разі їх влучення на клеми джерел струму і утворення замикання.  

9. Іскріння та відкрите полум’я. Джерела запалювання можуть виникати від 

несправних електроприладів й електромереж або при порушенні правил ПБ і ТБ 

при виконанні електротехнічних робіт.  

Роздивимося умови і причини утворення де з яких джерел запалювання. 

Електричні іскри можуть утворюватися при короткому замкненні (КЗ), 

іскрінні електроустаткування, що не відповідає класу вибухонебезпечної зони, а 

також групі і категорії вибухонебезпечної суміші, проведенні зварювальних робіт, 

плавленні електродів ламп накалювання в результаті руйнування колб. 

Небезпека електрозварювальних робіт, що інколи проводяться під час 
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ремонтних робіт у приміщеннях міського культурного центр в порушення правил 

пожежної безпеки, обумовлюється високою температурою дуги, що досягає 4000 

С. Дуга здатна запалити будь-які горючі речовини. 

Краплі металу, що утворяться при КЗ електропроводів і плавленні нитки 

ламп накалювання, мають розмір до 3 мм, а при електрозварюванні досягають 5 

мм. Температура крапель металу перевищує температуру плавлення металу 

(наприклад, для алюмінію досягає 2500 С). Для визначення здатності крапель 

металу до запалення визначають кількість теплоти, що вони здатні віддавати 

горючому середовищу при остиганні до температури самозапалювання цього 

горючого середовища. При цьому необхідно враховувати, що частина теплоти за 

час польоту іскри губиться на кристалізацію металу і нагрівання навколишнього 

повітря. Отже температура краплі металу знижується. 

Розряди статичної електрики можуть відбуватися з наелектризованого 

матеріалу на заземлений провідник, з наелектризованого матеріалу на стінку 

апарата. Розряди між провідними тілами можуть відбуватися внаслідок чи 

електризації накопичення зарядів статичної електрики на ізольованих провідних 

тілах. Такі розряди можуть виникати з зарядженої людини.  

Нагрівання речовин, матеріалів, окремих вузлів і поверхонь технічного 

устаткування при терті. Так, агрегати технічного обладнання та станків мають 

підшипники ковзання і качання. При порушенні режиму змащення, перекосі 

валів, забрудненні, надмірного затягування підшипників відбувається інтенсивне 

тертя і їхній перегрів. Небезпека перегріву збільшується при їхньому забрудненні.  

Малокалорійні джерела запалювання. У результаті порушення 

протипожежного режиму в приміщеннях міського культурного центр можуть 

з'явитися малокалорійні джерела запалювання - палаюча сірник, що жевріє чи 

цигарка. Тліючі недопалки цигарок можуть стати джерелом запалювання, тому 

що їхня температура тління коливається від 350 до 400 С. Контакт тліючого 

недопалка  з горючими матеріалами (наприклад, папір, ганчір’я, пил тощо) 

спроможний викликати появу вогнища тління, що при достатньому доступі 
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повітря і при умовах, що сприяє акумуляції тепла, викликає спалахування та 

полум'яне горіння матеріалів тощо.  

 

1.3. Пожежна небезпека матеріалів, що використовувалися при 

будівництві.  

При пожежах на об'єктах з масовим перебуванням людей, особливо в 

глядацьких залах найбільшу небезпеку для цивільного населення, особливо в 

перші хвилини горіння, представляє дим. Небезпечне для життя людини 

задимлення окремого приміщення, у якому відбувається горіння, може наступити 

в лічені секунди.  

В  кінотеатрі широко застосовуються такі матеріали, як деревостружкові та 

деревоволокнисті плити в меблях і офісному устаткуванні; папір; ватман; 

деревина в різних виробах. Крім того горючі полімерні матеріали у виді 

поліетиленових і полівінілхлоридних виробів, полістирольних плиток, капронової 

вати, пенополіуретанових і склопластиків становлять велику небезпеку для життя 

людей, при виникненні пожежі і сприяють його швидкому поширенню.  

Нижче приведені дані пожежонебезпеки речовин і матеріалів, 

застосовуваних у  культурний центр, узятих з довідника Баратова.  

Деревина хвойних порід – горючий матеріал, використовуваний при 

виготовленні меблів, дверей. Температура запалення 241 оС. При горінні виділяє 

теплоту до 20305 кДж/кг. Варто охороняти від нагрівання джерел з температурою 

більш 100 оС.  

Картон – горючий матеріал, використовуваний в обробці стін, стель. 

Температура запалення 227 оС, при горінні виділяє до 15681 кДж/кг. При 

збереженні в стосах схильний до самозаймання, має температуру тління 278 оС.  

Полістирол - легкогорючий матеріал, використовуваний для обробки 

приміщень приладів, побутової техніки. Температура запалення 484 - 496 оС. 

Особливу пожежну небезпеку мають полістирольні плитки, при горінні яких 

виділяється до 41900 кДж/кг теплоти (більше, ніж при горінні гасу). Розкладання 

полістиролу починається вже при температурі близько 80 оС і значно 
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прискорюється при 250 - 380 оС. До складу продуктів розкладання пластмаси, 

виготовленої на основі полістиролу, входять стирол, окис вуглецю, ціаністий 

водень, акрилонітріт, дібутілфталат, фосген. Полістирол володіє високої 

димоутворюючою здатністю.  

Полівінілхлорид - важкогорючий матеріал, використовуваний для 

виготовлення декоративних пластиків, лінолеуму, поручнів сход, плінтусів, 

різних труб. Температура запалення 390 оС, самозапалювання 454 - 495 оС. При 

горінні виділяє до 20950 кДж/кг теплоти. При температурі вище 170 оС починає 

розкладатися на хлористий водень (до 21% маси матеріалу), оксид і двооксид 

вуглецю. Кількість виділених летучих речовин може досягти 65 % маси 

пластмаси, виготовленої на основі полівінілхлориду. У продуктах розкладання 

полівінілхлоридної ізоляції електричних кабелів виявлений фосген. 

Димоутворення матеріалів на основі полівінілхлориду залежить від концентрації 

пластифікаторів і інших добавок.  

Поліуретан - Легкогорючий матеріал, йде в основному на виготовлення 

м'яких меблів, матраців, у нашому випадку на утеплення стінових панелей. При 

горінні виділяє до 31850 кДж/кг теплоти. При температурі вище 170 оС полімери 

на основі поліуретану починають розкладатися з виділенням жовтого диму, що 

містить ціаністий водень (синильна кислота), ізоцианіди, концентрація яких у 

повітрі при пожежі становить реальну небезпеку для життя людей, а також окис і 

двоокис вуглецю, вуглеводню. Максимальне виділення ціаністого водню й окису 

вуглецю відбувається при температурі 530 - 560 оС. У продуктах пиролизу і 

горіння антипірованих поліуретанів виявлені фосфорвміщуючі речовини, ще 

більш токсичні, чим оксид вуглецю і ціаністого водню. При розкладанні 

поліуретану при  температурі 800 оС із продувкою повітрям виділяється диму 

близько 30 % його маси і 65 % газів.  

Токсичність окремих з'єднань, що утворяться при горінні і розкладанні 

пластмас, вивчена досить добре. Смертельна концентрація токсичних речовин у 

повітрі при короткочасному впливі на людину і гранично припустимі 

концентрації по санітарних вимогах, відповідно складають, г/м3 : фосген - 0,05 і 
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0,0005; ціаністий водень - 0,2 і 0,0003; двоокис азоту - 0,24 і 0,005; хлористий 

водень - 1,5 і 0,005; окис вуглецю - 3 і 0,02.  

 

Розділ 2.  Перевірка відповідності  будівлі кіноналацу вимогам норм 

пожежної безпеки. 

2.1. Перевірка відповідності  ступеня вогнестійкості будівельних 

конструкцій. 

Розглянемо відповідність будівельних конструкцій необхідному ступеню 

вогнестійкості. Для цього будемо користуватися нормативними документами. 

Визначемо необхідну ступінь вогестійкості будівлі. Будівля міського 

культурного центр відноситься до 2-го ступеня вогнестійкості. У зв`язку з цим 

перевіримо відповідальність будівельних конструкцій нормативним вимогам. 

Таблиця 2.1.  

 Перевірка відповідності ступеня вогнестійкості будвлі 

№пп 
Будівельні 

конструкції 

 

Мф хв 

 

Мф 

 

Мв хв 

 

Мв 

Нормат. 

документ 
Висновок 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Стіни цегляні 
 

EI162  

 

M0 

 

EI120 

 

M0 

ДБН В 1.1–

7–2016 
Відпов. 

2. 

Стіни само-

несучі залізо- 

бетонні 

 

EI162 

 

M0 

 

EI60 

 

M0 

ДБН В 1.1–

7–2016 

Відпов. 

3. 

Перегородки 

цегляні 

гіпсоблочні 100 

мм 

 

EI150 

 

EI60 

 

M0 

 

M0 

 

EI15 

 

EI15 

 

M0 

 

M0 

ДБН В 1.1–

7–2016Т.10 

Т.3 

Відпов. 

4. 

Покриття 

ребристі 

залізобетонні 

плити 

REI M0 RE15 M0 
ДБН В 1.1–

7–2016 

Відпов. 

5 

Перекриттябага

топусто- тні 

залізобетонні 

плити 

 

REI90 

 

M0 

 

REI45 

 

M0 

ДБН В 1.1–

7–2016 

Відпов. 

6 

Металеві 

ферми 

покриття 

R15 M0 R15 M0 
ДБН В 1.1–

7–2016 

Відпов. 

7 
Металеві 

косоури 
R15 M0 R60 M0 

ДБН В 1.1–

7–2016 

Відпов. 
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Висновок:  ступінь вогестійкості будівлі  відповідає сучасним нормативним 

вимогам. 

Розглянемо відповідність об'ємно планувальних рішень протипожежним 

вимогам. В даній будивлі розташований глядацький зал, в якому під час 

проведення вистав та репетицій пожежне навантаження може збільшуватися. 

Відповідно до норм він відокремлений від інших приміщень протипожежними 

стінами першого типу що відповідає 150 хвилинам за межою 

вогнестійкості.Однак при перевірці глядацького залу було встановлено, що 

протипожежні двері дерев`яні тявляються протипожежними, що не відповідає 

протипожежним вимогам, до того ж протипожежні двері не мають сертифікату, а 

використання існуючої конструкції заборонено. 

 

 2.2. Перевірка об’ємно-планувальних рішень будівлі. 

 

1. У відповідності з ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова 

територій» 

проводимо Перевірка об’ємно-планувальних рішень. 

Приміщення діляться на групи: 

- приміщення глядацьких залів; 

- адміністративно-побутові приміщення. 

Приміщення демонстраційного залу. 

2. Згідно ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій» 

п.3.3 норма площі глядацького залу на 1 місце становить 0,7 м. 

Ширина між осями підлокітників крісел 0,6 м, вимагається глибина 0,4 м 

згідно Б.2.2-12:2018 п.3.8.  

Відстань між спинками крісел передбачається 0,9 м. згідно Б.2.2-12:2018  

п.3.9.  

Відстань між бар’єром оркестрової ями і спинками 1-го ряду повинна бути 

1,5 м. Висота рівня планшету сцени над рівнем полу першого ряду глядацьких 

місць вимагається 1 м, згідно Б.2.2-12:2018  п.3.10.  
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Кут нахилу підлоги повинен становити 1:6 згідно п.3.10. Б.2.2-12:2018   

Приміщення для обслуговування сцени. Проріз який з’єднує склади 

декорацій зі сценою та кармани має ширину 2,5 м. Висота прорізу прийнята рівній 

висоті прорізу карману що відповідає Б.2.2-12:2018  п.3.38.  

Площа приміщень для очікування виходу на сцену визначена із розрахунку 

1,7 м на одного артиста, згідно Б.2.2-12:2018 п.3.69. 

Площа кімнати для адміністративного і художнього керівництва становить 

10 м2, що відповідає Б.2.2-12:2018 п.3.77.  

Норми площі на одного співробітника кімнат інженерно-технічного 

персоналу – 2 м2, бухгалтерії прийнято – 4,5 м2 для кімнат обслуговуючого та 

технічного персоналу – 2 м2, згідно Б.2.2-12:2018 п.3.78.  

 

Висновок: об’ємно-планувальні рішення повністю відповідають вимогам 

Б.2.2-12:2018, але існують недоліки, які потрібно усунути: збільшити висоту 

бар’єрів балконів з 0,6 м до 0,8 м, згідно Б.2.2-12:2018, табл. 1. 

 

2.3. Перевірка зовнішнього та внутрішнього протипожежного 

водопостачання. 

Розглянемо протипожежне водопостачання міського культурного центру у 

відповідності з ДБН В.2.5 - 74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та 

споруди. Основні положення проектування»; ДБН В.2.5 - 64:2012 «Внутрішній 

водопровід та каналізація». 

Внутрішнє: в будівлі встановлено 12 пожежних кранів: 

- на першому поверсі – 3 пожежних крани; 

- в помаранчевій залі  – 2 пожежних крани; 

- в синій залі – 6 пожежних крани; 

- в приміщенні над апаратними – 1 пожежний кран. 

Внутрішній протипожежний водопровід діаметром 51 мм та тиском 4 атм., 

забезпечує одночасну роботу ствола «Б». Підвищення тиску внутрішньої мережі 

здійснюється насосами – підвищувачами, які розташовані в підвальному 
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приміщенні в насосній станції від щита управління, а також від кнопок 

розташованих біля пожежних кранів. 

Зовнішнє: забезпечується від пожежних гідрантів міської кільцевої мережі 

діаметром 150 мм в кількості 3-х ПГ, які розташовані біля кінотеатру  на відстані 

від 30 до 150 метрів. 

Всі пожежні гідранти встановлені на кільцовій мережі. Однак не 

встановлені показчики пожежних гідрантів з підсвітленням при темряві. Пожежні 

гідранти знаходяться на відстані 16-40 метрів від корпусу, що також відповідає 

вимогам норм, крім того. 

В   будівлі встановленно 12 пожежних кранів на висоті 1,35 м від підлоги, 

що відповідає вимогам СНиП 2.04.01-85* п.6.13 

Всі пожежні крани укомлектовані пожежними рукавами довжиною 20 м, 

пожежними стволами з діаметром насадку 16 мм. Гарантований напір на вході    

20 м. 

 Тиск в системі протипожежного водопостачання становить 12 м, що 

забезпечить продуктивність пожежних кранів 3,7 л/с, а це також не суперечить 

вимогам ДБН В.2.5 - 64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація». 

табл.3.  Згідно вимог ДБН В.2.5 - 64:2012 «Внутрішній водопровід та 

каналізація» витрати води в пожежних кранах повинні бути 2 струмені по 5 л/с. 

Крім цього, пожежні крани встановлені у шафах, які не відповідають 

вимогам правил пожежної безпеки. 

Пожежні крани повинні розміщуватись у вбудованих або навісних шафах, 

які мають отвори для провітрювання і пристосовані для опломбування та 

візуального огляду їх без розкривання. 

При виготовленні шаф рекомендується передбачати в них місце для  

зберігання двох вогнегасників. На дверцятах шаф, в яких знаходяться 

вогнегасники, мають бути нанесені відповідні покажчики за ГОСТ 12.4.026-76 

ССБТ. «Цвета сигнальные и знаки безопасности». 

Спосіб встановлення пожежного крана повинен забезпечувати зручність 

повертання вентиля та приєднання рукава. Напрямок осі вихідного отвору 
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патрубка пожежного крана повинен виключати різкий залом пожежного рукава у 

місці його приєднання. 

На дверцятах пожежних шафок із зовнішнього боку повинні бути вказані 

після літерного індексу "ПК" порядковий номер крана та номер телефону для 

виклику пожежної охорони. 

Зовнішнє оформлення дверцят повинно відповідати вимогам чинних 

стандартів. 

Виходячи з того, що тиск в зовнішній мережі господарчо-питного та 

протипожежного водопроводу менший за розрахунковий в   будівлі передбачено 

встановлення підвищувальних насосів з ел.двигунами А0.2.-92-2УЗ, N = 100 кВт, 

n = 2900 об/хв. – 2 шт. (з розрахунку 1 робочий – 1 резервний). 

Робота насосів автоматична с дистанційним дублюванням із приміщення 

пожежного поста та насосної. 

Отже, система внутрішнього протипожежного водопроводу повністю 

відповідає вимогам ДБН В.2.5 - 64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація». 

2.4. Перевірка відповідності електрообладнання вимогам пожежної 

безпеки. 

Значна кількість пожеж виникає в результаті теплових проявів 

електричного струму. Для забезпечення досягнення вибухопожежобезпечного 

використання електроустановок існує ряд спеціальних нормативних документів, 

виконання вимог яких є обов язковим на всіх етапах проектування, монтажу та 

експлуатації. 

 Вибір виконання електроустаткування здійснюється згідно з 

вимогами Правил влаштування електроустановок залежно від класу зони за 

наявною класифікацією. Правильний вибір способу виконання забезпечує 

зменшення ймовірності виникнення пожежі за умови підтримання допустимих 

режимів експлуатації.    

Принцип оцінки пожежної небезпеки електричних виробів включає два 

основних напрямка: 

- перший – визначення можливості виникнення пожежі; 
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- другий – оцінку наслідків горіння. 

Оцінку пожежної небезпеки електричних виробів проведемо за схемою, яка 

наведена нижче: 

 

В приміщеннях запроектованіані такі види освітлення: 

- робоче освітлення,  

- аварійне для евакуації,  

- аварійне для проведення роботи,  

- ремонтне освітлення. 

Розглянемо яку пожежну небезпеку мають окремі види електрообладнання : 

- електросвітильники – температура на поверхні колб у лампах 

розжарювання становить 100 – 150 С.Якщо використовувати електросвітильники 

які не відповідають класу по ПУЕ, то поверхня ламп, яка вкрита шаром пилу 

досягне і більших значень 250-300 С. Ця температура спроміжна визвати 

руйнування захисного скла, що приведе до вибуху,  якщо виникла небезпечна 

концентрація; 

- електродвигуни – повинні мати захист який відповідає класу В-3Г 

- електропроводка – з метою попередження вибуху  у вибухонебезпечній 

зоні повина виконуватися мідними проводами та кабелями у сталевих 

водогазопровідних трубах, а електроз`єднальні коробки повинні бути 

вибухозахищеними. При коротких замиканнях температура досягає близько 2500 

– 4000 С. 

Напруга мережі робочого і аварійного освітлення для продовження роботи і 

силової мережі – 380/220 В, аварійного освітлення для евакуації і робочого 

освітлення над підвісною сценою і глядацького залу –36 В, ремонтне освітлення і 

освітлення камер кондиціонерів – 12 В.  

Щитова знаходиться в підвалі. В якості ввідних силового і освітлювальних 

щитів прийняті ввідно-розподільчий пристрій ВРУ-В.  

Проектом передбачене ручне резервування силового і освітлювального 

вводів. 
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Щити у венкамері встановлюються відкрито на стінах, інші щити – в нішах. 

Освітлення основних приміщень (клубні кімнати, вестибюль, фойє, 

артистичні кімнати тощо) виконані світильниками із люмінесцентними лампами. 

В глядацькому залі встановлені дзеркальні лампи в полості підвісної стелі. 

Проектом передбачене плавне включення і виключення світла в 

глядацькому залі із допомогою затемлювача. В інших приміщеннях будівлі 

встановлюються світильники із лампами розжарювання. Щиток ЩАР 

встановлюється у підвалі, ЩАР живиться від головного силового щита. 

Для аварійного освітлення евакуації передбачаються спеціальні світильники 

на шляхах евакуації із будівлі з лампами 36 В. Всі світильники живляться 

безпосередньо від зарядно-розрядного щита, встановленого в щитовій. 

Світильники на головних проходах горять безпосередньо увесь час 

експлуатації міського  культурного центр. До цієї мережі безперервної роботи 

підключені світлові покажчики “Вихід”. Інші світильники для евакуації не горять 

безперервно і включаються автоматично при зникненні напруги на вводі в 

будівлю. 

Живлячі мережі, які прокладаються від головних освітлювального і 

силового щита, а також щитки ЩАР до силового і освітлювальним груповим 

щитком виконуються проводами марки АПРТО-500 в сталевих 

електрозварювальних трубах. 

Труби прокладаються приховано в підлозі першого поверху, підвалі і 

вертикально – в пазах стін. 

Силова розподільча мережа виконується і прокладається аналогічно 

живлячим мережам. 

Групові освітлювальні мережі в основних приміщеннях виконуються 

проводами марки АППВС, який прокладається приховано по стінам під 

штукатуркою. В глядацькому залі проводка виконана проводом марки АПРТО-

500 в сталевих електрозварювальних трубах і прокладена над підвісною стелею. 

До світильників над підвісною стелею глядацького залу прокладаються 

мідні провода марки ПРТО-500 в сталевих електрозварювальних трубах під 
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плитами перекриття. Групова мережа освітлення в підвалі виконана кабелем 

марки АНРГ відкрито в подвалі на сходах. Живлення світильників в 

акумуляторній і зарядній виконується кабелем із мідними жилами марки ВРГ. 

Заземлення виконується шляхом під’єднування до нульового проводу. 

Автомати аварійного освітлення пофарбовані білою фарбою. 

Для блискавкозахисту будівлі на даху вкладається металева сітка з вічками 

5х5 м, із сталевого круглого дроту  7 мм, з’єднання з електродами заземлення 

струмовідводами із такого ж дроту, які прокладаються по зовнішнім стінам 

будівлі. Опір електродів заземлення повинний бути не більше 200 м. Електроди 

заземлення виконуються із кутової сталі 50х5х5 мм довжиною 2,5 м, які 

зглиблюються в грунт на глибину 0,8 м від поверхні.  

Металеві елементи будівлі, які розміщені на даху (труби, вентиляційні 

пристрої тощо) з’єднуються із сіткою за допомогою зварювання. Неметалеві 

частини будівлі, які виступають над дахом обладнані додатково 

блискавкоприймачем. прикріпленим до сітки. 

Блискавкоприймачі виконуються у вигляді сталевих стержнів  8 мм 

довжиною 1 м, які закріплюють над виступаючими частинами будівлі. 

Отже, система електрообладнання будівлі міського  культурного центр  

відповідає нормам, згідно ПУЕ. 

 

2.5. Перевірка відповідності системи вентиляції вимогам пожежної 

безпеки. 

 

Розглянемо відповідність систем вентиляції протипожежним нормам. В   

кінотеатрах  передбачена природня система вентиляції.  Крім неї  передбачена 

система аварійної вентиляції.  В сценічній частині великого глядацького залу 

маються люки димовилучення, керування якими здійснюється з пожежного поста. 

 Димовидалення з приміщення сцени здійснюється черз чотири димових 

люки розмірами 1,5  3,5 м, відкриття яких здійснюється дистанційно за 
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допомогою електроприводу або ручної лебідки. 

Повітроводи виконані з маталу і мають межу вогнестійкості 0,25 годин. 

Протидимний захист будівлі включає в себе комплекс технічних рішень, які 

забезпечують незадимляємість евакуаційних шляхів, приміщень. 

Основна мета захисту – створення необхідних умов для евакуації людей при 

пожежі та забезпеченні успішного гасіння пожежі. 

Технічні рішення, які обмежують розповсюдження диму поділяються на: 

- об’ємно-планувальні. Вони передбачають ділення будівлі на відсіки 

та секції, ізоляцію шляхів евакуації від інших приміщень. Ізоляція приміщень 

категорій “А”, “Б”, “В” між собою та від інших приміщень; 

- конструктивні рішення. 

Вони передбачають застосування димонепроникних огороджувальних 

конструкцій з достатньою межею вогнестійкості з відповідним захистом дверних 

та технічних пройомів. 

- спеціальні технічні рішення. 

В нашому випадку, в якості об’ємно-планувальних рішень передбачено 

розподіл будівлі міського  культурного центру за допомогою протипожежних стін 

та перегородок. 

Згідно до статистики 60-70 % всіх пожеж, які виникали в культурно-

видовищних закладах виникають на сценах. Швидкому розвитку пожежі на сцені 

сприяє об’єм сцени, який досягає до 20 тис. м3, наявністю великої кількості 

горючих матеріалів і виникнення потужних конвективних потоків. 

При виникненні пожежі на сцені при закритих димових люках вогонь 

охопить всю площу сцени (5-10 хв.) (мал. 3.12). В цих умовах вогонь швидко 

розповсюджується по підвішеним декораціям на колосники, покриття, горище над 

глядацьким залом, а при відкритих прорізах в суміжні приміщення, глядацький 

зал. 

Лінійна швидкість розповсюдження вогню по горизонталі – 3 м/хв, а по 

вертикалі 6 м/хв. В об’ємі сцени виникає значний тиск продуктів горіння, 

швидкість вигорання дерев’яних конструкцій і декорацій складає 80 кг/м2 год., 
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температура сягає 1100-1200С. В цих умовах металеві конструкції швидко 

нагріваються і через 25-30 хв. втрачають свою несучу здатність, що може 

призвести до обвалення покриття. 

При відкритих димових люках відбувається підпір повітря в об’єм сцени, 

який змінює напрямок газообміну і сприяє інтенсивному горінню. В цих умовах 

небезпека розповсюдження вогню та диму в глядацькй залі зменшується. 

У разі виникнення пожежі в трюмі вогонь інтенсивно розповсюджується по 

горючим конструкціям, можливе розповсюдження на планшет сцени, через дверні 

прорізи в оркестрову яму та глядацький зал. 

При виникненні пожежі в глядацькому залі існує загроза розповсюдження 

вогню по кріслам, оздоблювальних матеріалах, по підвісній стелі. 

Лінійна швидкість розповсюдження вогню становить 0,81,5 м./хв. 

 

2.6. Перевірка роботи пожежної автоматики. 

 

Пожежна сигналізація обладнана датчиками ИП-212. Сигнал про пожежу 

від датчиків надходить на пульт пожежної сигналізації ППС-1. Апаратура 

живлення і реле зібрані на щиту контролю ЩЛ. Підвід живлення здійснюється від 

двох незалежних джерел. 

Сигналізація запроектована в глядацькому залі, гардеробній, фойє 

приміщеннях обслуговуючого персоналу, в коморах (складах, карманах, 

костюмерних, адміністративно-господарчих приміщеннях, що відповідає вимогам 

НАПБ Б.06.004–2005). 

Висновок: система пожежної автоматики і пожежогасіння виконана згідно 

вимог ДБН В.2.5-76:2014 «Автоматизовані системи раннього виявлення загрози 

виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення», ДБН В.2.5-56:2014 

«Системи протипожежного захисту», що забезпечує їх вчасне спрацювання та 

ефективну дію. 
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2.7. Перевірка стану шляхів евакуації. 

 

Безпечна евакуація людей при пожежі – одна з найважливіших умов 

збереження життя людей при пожежі.  

 Для успішної евакуації необхідно визначити мінімальну відстань від 

найбільш віддаленого робочого місця до ближайшого евакуаційного виходу. 

Розглядаючи будівлю було визначено, що ця відстань становить 25 метрів, що 

відповідає вимогам безпечної евакуації. Для успішної евакуації ці шляхи не 

повинні захаращуватися. Ураховуючи це, необхідно дотримуватися виконання 

вимог технологичного регламенту. На робочих місцях не повинно зберігатися 

жодних сторонніх предметів. Виступаючи конструкції технологічного обладнання 

повинні бути розташовані на висоті не менш двох метрів над рівнєм підлоги. На 

шляхах евакуації повинні бути розташовані знаки пожежної безпеки, які вказують 

на місце розташування евакуаційного виходу,направлення руху. Для евакуації 

людей з приміщення цеху технологічне обладнання не буде перешкоджати.  

            Розглянемо шляхи евакуації. Евакуація людей здійснюється 

одночасно з розгортанням сил та засобів під керівництвом КГП з обов’язковим 

залученням адміністрації, обслуговуючого персоналу. Прийняти всі необхідні 

міри по недопущенню паніки. 

 Евакуація людей та матеріальних цінностей здійснюється по найбільш 

безпечному та коротшому шляху, при цьому використовувати основні входи та 

виходи, запасні виходи, віконні пройоми, у випадку необхідності застосовувати 

стаціонарні та ручні пожежні драбини, автодрабини, автопідйомники. При 

евакуації людей необхідно старанно оглянути всі задимленні та сусідні 

приміщення, де можуть бути люди. 

 Враховуючу можливу сильну задимленість слід використовувати 

ланки ГДЗС. 

 Всі евакуйовані люди розміщуються в найбільш безпечному місті, де 

при необхідності їм надати першу долікарську допомогу. 

 Охорона матеріальних цінностей здійснюється нарядом міліції. 
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Сходові клітини забезпечені природним освітленням на кожному поверсі.   

Із глядацького залу ведуть 4 евакуаційні виходи. 

Двері на шляхах евакуації виконані відчиняючимися походу евакуації, що 

відповідає вимогам ДБН В 1.1-7-2016. 

Ширина дверних прорізів в глядацькому залі запроектована 1,52,0 м, 

згідно ДБН В 1.1-7-2016. 

Глибина крісел забезпечує ширину проходу між рядами – 0,5 м, згідно ДБН 

В 1.1-7-2016. Максимальна кількість безперервно розташованих місць в ряду 15, 

згідно ДБН В 1.1-7-2016. 

Кількість евакуаційних виходів зі сцени становить 4, що повністю 

відповідає вимогам ДБН В 1.1-7-2016.  

Розглянемо тепер відстань між евакуаційними виходами. Вони повинні 

розташовуватися за формулою: L >1,5 П , де П- периметр цеху. Коли ми ведемо 

периметр під корінь то одержемо,що відстань між евакуаційними виходами 

повинна бути не менш 22,5м. В нашому випадку ця відстань складає 24,18м, що 

відповідає нормативним вимогам. Крім цього для успішної евакуації необхідно 

мати достатню кількість евакуаційних виходів, в даній будівлі їх чотири, що 

також відповідає протипожежним вимогам. Згідно до норм таких виходів повинно 

бути не менш двох. 

Необхідно враховувати, що у звичайих умовах рух всередені будівлі 

визначається розумною волею та бажанням людей. При цьому на пожежі процес 

евауації починається практично одночасно та має чітку спрямованість - усі 

направляються до виходів. Як результат такого одначасного й орієнтованого руху 

, та внаслідок обмеженої пропускної здатності евакуаційних шляхів та виходів 

утворюються великі скупчення людских потоків. 

Крім цього необхідно враховувати,що при пожежі на людей будуть 

впливати небезпечні фактори пожежі,такі як підвищена температура,продукти 

горіння і недостатність кисню.  

Евакуаційні шляхи оздоблені негорючим матеріалом, та виконані згідно 

вимог ДБН В 1.1-7-2016. 
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Розділ 3. Методика проведення перевірки протипожежного стану 

об'єкта. 

У відповідності до наказу ДСНС від 11 січня 2018 року N 13 Про 

затвердження Методичних рекомендацій з ведення службової документації щодо 

планових (позапланових) перевірок, плану перевірок затвердженого у 

встановленому порядку, наказу керівника  ДПРЧ про проведення планової 

перевірки було оформлена повідомлення директору кінотеатру. Яке попередньо 

було підписане начальником ДПРЧ, зареєстроване в журналі реєстрації вихідної 

кореспонденції та після його вручення директору кінотеатру, другий примірник 

занесено в наглядову справу на Семенівську гімназію. Посвідчення на проведення 

перевірки було зариєстроване в прошитому, пронумерованому Журналі реєстрації 

посвідчень на проведення перевірки.  

Після отримання підтвердження на прово здійснення перевірки, мною була 

проведена планова перевірка приміщень будівлі кінотеатру.  

       Перевірка протипожежного стану кінотеатру була проведена за відповідною 

схемою. 

Підготовка до проведення перевірки. Вивчення документів: 

Законодавчих актів з питань пожежної безпеки (ПБ), підзаконних актів,    

Постанов КМУ, Указів Президента України щодо питань ПБ, наказів та 

розпоряджень МНС України. 

Нормативно-технічних: 

Постанов та розпоряджень місцевих органів державної влади з питань ПБ. 

Наказів, вказівок, розпоряджень, інформаційних листів, оглядів, 

рекомендацій. 
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Правил пожежної безпеки в Україні та для різних галузей народного 

господарства (згідно з Державним реєстром ). 

ДСТУ, ГОСТ, ОСТ,СТСЄВ, СНІП, ВСН, ДБН. 

Відомчих   наказів,   вказівок,   постанов,   інформаційних   листів, 

рекомендацій,   оглядів. 

Документів нагляду, довідкової та допоміжної літератури: 

Наглядової справи. 

Описів технологічного процесу, технологічних регламентів та ін. 

Довідників та технічної літератури. 

Інформацій про пожежі, вибухи, аварії та ін. 

Журналів „Пожежна безпека", „НС". 

Перевірка керівником органу ДПН рівня підготовки робітників до прове 

дення ППС та знання ними: 

Прав      та     обов'язків  держпожнагляду      (згідно   з   чинним 

законодавством). 

Законодавчих,   підзаконних,   нормативних,   наглядових   та   ін. 

документів, передбачених 1 етапом. 

Особливостей   пожежної   безпеки   об'єкта   та   стан   його 

протипожежного захисту. 

Вимог техніки безпеки з урахуванням особистостей об'єкта. 

Проведення перевірки протипожежного стану. 

      1. Перевірка організації роботи адміністрації із забезпечення ПБ об'єкта, 

організаційного та нормативного регламентування протипожежного захисту 

Ступінь виконання постанов, наказів, вказівок, розпоряджень органів 

державної влади, відомчих організацій, що стоять вище, з питань ПБ. 

Організація контролю за виконанням власних наказів та ступінь їх 

виконання. 

Організація виконання капітальних протипожежних заходів. 
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Розробка заходів з посилення протипожежного захисту на основі 

Перевіркау протипожежного стану. Реагування у випадку пожеж, об'єктових 

порушень правил пожежної безпеки (ІШБ). 

Наявність та організація виконання нормативних документів, а також        

якість об'єктових інструкцій, пам'яток по забезпечення ПБ.  

Включення  питань забезпечення ПБ у функціональні обов'язки посадових 

осіб об'єкта. 

     2. Виконання посадовими особами обов'язків із забезпечення пожежної 

безпеки 

У додержанні протипожежного режиму. 

При експлуатації електрогосподарства. 

При експлуатації вентиляційних систем та устаткування. 

При експлуатації теплогенеруючого устаткування. 

При експлуатації технологічного обладнання. 

При   експлуатації  контрольно-вимірювальних   приладів   і   засобів 

автоматики. 

При проведенні вогневих, вогненебезпечних і будівельно-монтажних робіт. 

При експлуатації засобів пожежної автоматики. 

     Стан систем вентиляції, пневмотранспорту та кондиціювання повітря. 

Відповідність та працездатність внутрішнього протипожежного водогону, 

наявність інструкцій, відповідних схем, знання та виконання їх. 

Відповідність централізованих систем сповіщання про пожежу. 

       Наявність відповідних інструкцій, зання та виконання їх. 

Відповідність   та   працездатність   систем   зв'язку.   Автоматичного 

пожежогасіння та сигналізації, організація їх ТО і ППР. Наявність відповідних 

інструкцій, знання та виконання їх. 

Відповідність та працездатність первинних засобів пожежогасіння та вміння 

користуватись ними. 

Також при проведенні перевірок необхідно перевіряти: 
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1.  Утримання будівель, приміщень, горищ, завантаження приміщень, 

порядок збору обтирочних матеріалів, додержання протипожежного режиму. 

Наявність ЛЗР та ГР у технологічних операціях миття, знежирювання. 

Відповідність порядку проведення вогневих та вогненебезпечних робіт. Наявність 

покажчиків приміщень за категоріями пожежної небезпеки виробництв і класу 

зони за ПБЕ, знаків безпеки, інструкцій для окремих приміщень, матеріалів 

наочної протипожежної пропаганди, табелів оперативних розрахунків ДПД. 

Відповідність планів та інструкцій з евакуації. Оцінка фактичної протипожежної 

підготовки робочих та службовців, заходів, які передбачаються нормативно-

розпорядчими документами адміністрації, у відповідності до вимог і розподілу 

другого етапу. 

2. Розміщення будівель та споруд по відношенню до поряд розташованих 

житлових та лісових масивів, автомобільних доріг та залізниць, виробництв, ліній 

електромереж та ін. 

Достатність і стан доріг, проїздів та вільний доступ до вододжерел, будівель 

та споруд. 

Наявність і відповідність вимог норм мережі зовнішнього протипожежного 

водопостачання її експлуатаційної надійності 

Наявність та достатність покажчиків знаків безпеки, 

      попереджуючих написів, світлових покажчиків    пожежних  вододжерел. 

 Своєчасне звільнення території від технологічних відходів, сміття та 

ін.стан протипожежного режиму. 

 Наявність та стан пожежної техніки та засоби пожежогасіння, умови їх 

зберігання, термін та якість проведення ППС. 

8.  Перевірка боєздатності ДПД, проведення технічних 

навчань з гасіння умовної пожежі. 

9.  Виконання протипожежних заходів при будівництві та реконструкції 

об'єта. Надання допомоги. Використання заходів ДПН. 

Уточнення термінів виконання протипожежних заходів, обговорення 

підсумків перевірки з керівним складом об'єкта та вручення документів за 
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результатами ППС (припису ДПН, Акта перевірки боєздатності ДПД, Протоколів 

про адміністративне правопорушення та Постанов про накладення 

адміністративного   стягнення, Постанов про застосування запобіжних заходів, 

Інформації керівнику про протипожежний стан об'єкту). 

2. Обговорення підсумків перевірки з робочими та службовцями об'єкта. 

Надання допомоги. Використання заходів ДПН. 

3. Контроль та заходи з усунення недоліків в ППЗ об'єкта. 

Здійснення контролю силами ДПН. Контроль виконання заходів у повному 

обсязі приписів, актів та інших документів. 

3. Організаційні заходи з забезпечення виконання вимог ДГШ. 

Фактичне виконання заходів передбачених приписом ДПН та актом 

перевірки боєздатності ДПД. Вибірковий контроль. Надання допомоги.  

4. Здійснення контролю об'єктовими протипожежними формуваннями. 

Пожежно-технічними комісіями - згідно з приписом та власним актом 

перевірки ДПД, ПСО - за дотриманням протипожежного режиму. Організаційне 

забезпечення ППС. 

6. Сповіщання адміністрації об'єкту, погодження термінів проведення ППС 

та складу комісії.                                                                                   

 7. Залучення (при необхідності) фахівців науково-дослідних 

установ,проектних організацій до участі в розробці заходів із забезпечення    

пожежної безпеки, проведення пожежно-технічних експертиз, контролю за   

дотриманням правил пожежної безпеки. 

8. Узгодження (при необхідності) питань проведення перевірок разом з 

іншими наглядовими органами(держенерго-нагляд, держсанепідемслужба). 

9. Вимагати   (при   необхідності)   відомості   та   документи,   які 

характеризують стан пожежної безпеки об'єкта. 

10. Нарада з організації проведення ППС з членами комісії та іншими 

посадовими особами об'єкта, їхній інструктаж. 

11. Сповіщання персоналу об'єкта про проведення ППС згідно наказу №70 

від 11.02.2011 про Затвердження положення про добровільні пожежні дружини 
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(команди) та типового положення про пожежно-технічні комісіі  не створювалась 

добровільна пожежна дружина.  

На підставі проведення перевірки протипожежного стану та Перевіркау 

відповідності діючим нормативним актам та з метою забезпечення умов по 

зменшенню можливості виникнення пожежі, покращення умов локалізації та 

ліквідації пожежі, забезпечення умов безпечної евакуації людей та матеріальних 

цінностей вважаю за необхідне провести такі конструктивні та пожежо 

профілактичні рішення та запобіжні заходи: 

- укомплектувати пожежними рукавами та стволами шафи кранів 

внутрішнього протипожежного водопостачання згідно вимог п.6.3.2.3[14]; 

  - провести замір опору ізоляції освітлювальної та живильної 

електромережі згідно п.5.8.34  [14]; 

- автоматичну пожежну сигналізацію виконати з сертифікованого 

обладнання, надати акт    введення в  дію систем автоматичного пожежогасіння. 

п.6.1.2, 6.1.29. [14]; 

- з’єднання електропроводів в розподільчих коробках виконати за 

допомогою пайки, зварювання або опресовки. п.5.1.7  [14]; 

- закрити розподільчі коробки негорючими кришками. п.5.1.8 [14];  

- провести замір опору контуру заземлення . п.5.1.34  [14]; 

- обробити дерев’яні конструкції сценічної коробки вогнезахисним 

розчином п.4.2.7 [14]; 

- виконати вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій відділ очних 

матеріалів. п.6.3.3.5 [14];  

- виконати покраску сухотрубів по зовнішнім пожежним драбинам на дах 

будівлі. п.6.3.27  [14]; 

- обладнати приміщення системою сповіщення людей про пожежу. п.6.2.1 

[14];  

- виконати двері вентиляційних камер протипожежними, з межею 

вогнестійкості не менше 0,6 годин.  п .4.2.4  [14];  
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- демонтувати тимчасову електромережу в приміщенні кладової. п.5.1.29  

[14]; 

- заборонити користування не сертифікованими нагрівальними приладами . 

п.5.1.29  [14];  

- в підсобному приміщенні підвалу електросвітильник з лампою 

розжарювання закрити захисним скляним ковпаком. п.5.1.29  [14]; 

- пожежні крани перевірити на працездатність з пуском води, з реєстрацією 

результатів у спеціальному журналі . п.6.3.2.6 [14]; 

- пожежний кран №3 укомплектувати рукавом відповідного діаметру п. 

6.3.2.3  [14]; 

- звільнити другий евакуаційний вихід в залі на другому поверсі. п.4.3.1  

[14]; 

- привести в справний стан евакуаційне освітлення приміщень п.4.3.9  [14];  

- звільнити прохід до загальної електрощитової. п.5.1.22  [14]; 

Також при проведенні перевірки були виявлені деякі конструктивні 

помилки при будівництві та реконструкції. Так, в [23]пункті 1.118 сказано, що 

ширина дверних отворів в глядацькій залі повинна бути в межах 1.2-2.4 метра, а в 

нашому випадку, після проведення вимірів було виявлено що правий та лівий 

дверні отвори для виходу в фойє мають ширину 1130 мм., та 1190мм. Керівнику 

було запропоновано розширити ці дверні отвори до нормованої величини. 
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Розділ 4. Розрахунок сил та засобів для гасіння можливої пожежі. 

При виникненні пожежі в кінотеатрі складна обстановка можлива в 

глядацькому залі, яка розташована на першому поверсі. На час прибуття 

пожежно-рятувальних підрозділів площа пожежі  може сягати Sп - 50 м2, причому 

верхній поверх будівлі буде у щільному задимленні.  

Визначаємо час вільного розвитку пожежі 

віл. = вияв. + спов. + зб. +сл. +бр; 

  Так, як за умовами нам необхідно розрахувати найбільш несприятливий 

розвиток пожежі, то ми виключаємо спрацювання автоматичної системи 

пожежогасіння, пожежу помітив черговий міського культурного центр під час 

обходу на 6 хвилині, вияв. =6 хв., спов.=2 хв., зб.=1 хв., являється 

нормативним значенням, тому прийняли його рівним 1 хвилині. 

  Час слідування визначається по формулі: 

сл.=1.2 L60\ V ; 

        де     L- довжина шляху слідування дорівнює 1 км.; 

               V- середня швидкість руху пожежних автомобілів, приймаємо її 40 

км/год  

сл.=1.2 *1.1*60/ 40 = 2 хв.; 

      Час оперативного розгортання являється величиною , яка залежить від 

особливостей обстановки на пожежі, приймаємо його рівним 3 хвилини. 

   Звідси ,час вільного розвитку дорівнює: 
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віл. = 6 + 2 + 1 + 2 + 3  = 14 хв. ; 

Розрахуємо можливий радіус розповсюдження пожежі  за час вільного 

розвитку, з урахуванням того що пожежа вільно розвивалась білше 10 хвилин, за 

формулою: 

Rпож = 0.5Vл. 10+ Vл (вільн  -10). ; 

              де   Vл -лінійна швидкість розповсюдження полум”я, яка для 

міський культурний центрв та клубів згідно [2] дорівнює 1- 3 м/хв., приймаємо 

значення – 1 м/хв. 

                                         R= 0.5*1*10 + 1*(14 - 10)  

        Визначимо площу пожежі на час розвитку  14 хв., враховуючи, що в 

нас пожежа прийняла форму кола: 

Sпож = πR2 ; 

Sпож = 3.14 * 81 = 254,34 м2 ; 

Для гасіння пожежі вводимо стволи ”А”, з глибиною гасіння 5 м, звідси 

площа гасіння : 

Sг =π ( R2 – r2) 

Sг = 3.14 ( 92 – 42 ) =204.1 м2; 

        де  r - ширина на глибину якої не проводиться гасіння; 

Визначимо потрібні витрати води на гасіння пожежі : 

Qпотрг = Sг * I sг; 

де I sг –інтенсивність подачі води на гасіння пожежі, приймаємо 0.15 

л/(м2/с), згідно [5]  с.52. 

Qпотрг=204.1 * 0,15 = 30.6 л/с; 

Визначаю необхідну кількість приладів на гасіння за формулою: 

Nпрг = Qпотрг/Qпр ; 

Nпрг=30.6/7.4=4.12 пр≈5 пр 

Визначаємо фактичну витрату на гасіння за формулою: 

Qф.гас= Nпрг* Qпрг; 

Qф.гас=5*7.4=37 л\с; 
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Визначаємо витрати води на захист користуючись формулою: 

Qпотр.зах= Sпож* Iпотрзах; 

Qпотрзах=254.34 * 0.15 * 0.25= 9.5 л\с; 

Після розрахунків проведених на визначення необхідної витрати на захист 

проводимо розрахунок кількості приладів на захист за формулою: 

Nпрзах= Qпотрзах/Qпр; 

Nпрзах=9.5/3.7= 2.6≈ 3 пр; 

Визначаємо фактичну витрату води на захист користуючись формулою: 

Qфзах= Nпрзах * Qпр; 

Qфзах= 3* 3.7 = 11.1 л\с; 

При визначенні фактичної кількості води необхідної нам для забезпечення 

гасіння пожежі водою будемо користуватись формулою: 

Qф = Qфгас + Qфзах ; 

Qф =11.1 + 37 = 48.1 л\с; 

За виконанням умови: 

Qф ≥ Qпотр 

Qм   ≥ Qф;   195 ≥ 48.1 

Продовжуючи розрахунок необхідно розрахувати необхідну кількість 

пожежних автомобілей, за формулою: 

Nпа = Qфзаг/ Qcх ; 

Nпа = 48.1 / 29.6 = 2 авт. 

Також слід ураховувати максимальну кількість рукавів при якій буде 

забезпечуватись необхідний тиск по формулі: 

 Hгр = ( 100 – ( 50 + 8)) * 20 / 0.015 * 14.82 = 12.6 ≈ 12 рукавів 

При напорі у водогінній мережі 20 метрів її водовіддача Qмер.= 195 л/с, 

тобто вона забезпечує  Qзаг.факт.  

Щоб визначити кількість відділень для виконання всього об”єму робіт , 

знайдемо кількість особового складу, необхідного для виконання всіх робіт по 

формулі: 

Nо/с=Nгдзс*3 +Nз.гст.Б 1+Nзв.1+ Nз.гст.А+ Nроз.1+Nпб; 
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Nо/с =2*3+1*1+2*1+5*2+2*1+2=23 чоловік 

Потрібну кількість пожежних підрозділів (відділень)  для виконання дій 

визначаємо по формулі: 

Nвідд.= Nо/с /4 =23 /4 =6 відділень 

де 4- середня чисельність відділення; 

 Отже, для участі в гасінні пожежі за викликом № 2 залучається 6 відділень 

на автоцистернах, в оперативному розрахунку яких стоїть 24 чоловіка, тобто 

майже не існує резерву для рішення додаткових задач, та заміни особового 

складу. 

На гасіння даної пожежі доцільно буде залучити також автодрабину в 

резерв на випадок виникнення необхідності захисту покрівлі. Так як на гасіння 

даної пожежі за номером виклику №2 залучаються 6 відділень  району,  то 

залучення основних сил та засобів гарнізону розподілимо таким чином:    Для 

гасіння виїзджають слідуючі теріторіальні підрозділи: 

Згідно зі списком особливо-важливих об’єктів при виникненні пожежі 

підрозділи виїжджають за викликом „Пожежа № 2”.  

Згідно гарнізонного розкладу до місця виклику направляються: 

- 22-ПДРЧ 1 - відділення; 

- 18-ПДРЧ1 - відділення; 

- 27-ПДРЧ 1 - відділення; 

- 5-ПДРЧ 1 - відділення; 

- АКП – 30 22-ПДРЧ. 

Можлива 

площа 

пожежі м2 

Інтенсивніс

ть подачі 

води л/сּ м2 

Кількість 

стволів на 

гасіння 

Кількість 

стволів на 

захист 

Загальна 

кількість 

води на 

гасіння і 

захист л/с 

Водовідда

ча мережі 

л/с 

Кількість 

відділень  

50 0,15 1 ст. «А» 4 ст. «Б» 22,2 95 л\с 4 

Таблиця розстановки сил и засобів 

 

I. Варіант гасіння водою: 
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№ ПГ Яка 

частина 

встанов. 

АЦ на ПГ 

Схема 

оперативн

ого 

розгортан

ня 

Довжина 

магістраль

ної лінії, м 

Водовідд

ача 

насосу 

л/с 

Водовідд

ача 

мережі, 

л/с 

Тиск на 

насосі, 

атм. 

 

Примітка 

ПГ-

160 

К-150 

22-ПДРЧ 
1 ств. «А» 

4 ств. «Б» 
40 22,2 95 4 

Гасіння 

Захист 

ПГ-

162А 

К-150 

18-ПДРЧ РЕЗЕРВ 

ПГ-

162Б 

К-150 

5-ПДРЧ РЕЗЕРВ 

 

 
27-ПДРЧ РЕЗЕРВ 
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Розділ 5. Техніка безпеки при гасінні пожежі. 

  

Гасіння пожеж у видовищних установах зв'язано з роботою пожежних 

підрозділів на висотах і в сильно задимлених приміщеннях. 

У цих випадках КГП зобов'язаний ужити заходів по захисту особового 

складу від отруєння продуктами згоряння - усі роботи з гасіння пожежі проводити 

з використанням ізолюючих протигазів. 

При роботі на висоті варто попереджати нещасні випадки від падіння 

підвісних конструкцій. У глядацькій залі можливі обриви і тління світильників і 

ліпних прикрас. При погрозі обвалення колосників і зкриття сцени вбо підвісної 

стелі глядацької зали особовий склад виводять у безпечне місце. Для оповіщення 

особового складу про відхід з небезпечної зони встановити єдиний сигнал: "три 

гудки сирени". КГП необхідно призначити робу для спостереження за 

поводженням конструкцій на пожежі і вжити необхідних заходів безпеки. 

При гасінні пожеж необхідно відключити електричні мережі й устаткування 

під напругою. Забороняється зосереджувати людей на перекриттях і в місцях їх 

обрушення, а також переміщення особового складу по колосниках сцени. 

Роботи з рятування людей проводити швидко, але з дотриманням 

обережності, щоб не було заподіяно ушкодження людям, що рятуються, 

необхідно прийняти міри до запобігання паніки. Бойове розгортання проводити 

по найбільш безпечним найкоротшим шляхах, прокладати рукавні лінії і 
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переносити інструменти, інвентар обережно, не заважаючи евакуації глядачів. 

Установлювати пожежні автомобілі й устаткування так, щоб вони не затрудняли 

розміщення прибуваючих сил і засобів, їх зосередження на ОПЕРАТИВНИХ 

ділянках. 

Не допускати використання для робіт безпосередньо у вогнища пожежі й 

задимлених приміщеннях особового складу пожежних підрозділів, членів і ПСО, 

що прибули без оперативного одягу і спорядження. Працюючі з прожекторами 

зобов'язані: 

переносити прожектори тільки в прогумованих чи гумових рукавицях; 

 установлювати прожектора на міцну і стійку основу в тих місцях, де немає 

небезпеки влучення на них води. 

Під час гасіння пожежі при низьких температурах ужити заходів по 

переохолодженню працюючих і їх обмороження. Евакуацію глядачів робити в 

сусідні будинки з опалювальними приміщеннями. 

При проведенні оперативних дій пожежними підрозділами з моменту 

отримання повідомлення про пожежу до повернення в пожежну частину після 

ліквідації пожежі, необхідно суворо дотримуватися правил безпеки праці. 

Збір та виїзд по тривозі чергових підрозділів повинен виконуватися чітко та 

швидко. При слідуванні в гараж за сигналом “Тривога”, особовому складу 

забороняється кидати на шляхах руху одяг, зупинятися в проходах та створювати 

інші перешкоди на шляху руху, а при використанні спускових стовпів пожежники 

зобов’язані витримувати відповідний інтервал. 

Посадка особового складу в пожежний автомобіль вважається закінченою 

лише тоді, коли особовий склад оперативного розрахунку зайняв свої місця в 

автомобілі та зачинив двері кабіни оперативного розрахунку. Забороняється 

подавати команду на початок руху автомобіля до закінчення посадки особового 

складу. 

При слідуванні на пожежу водій зобов’язаний суворо дотримуватися 

встановлених правил дорожнього руху. 
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В нічний час стоянка пожежного автомобіля повинна позначатися 

приборами освітлення, а також вмикатися аварійна світлова сигналізація. 

При проведенні розвідки пожежі без засобів захисту органів дихання 

призначається група розвідки з двох чоловік, а при роботі в протигазах – не 

менше ніж з трьох. Старшим групи призначається найбільш підготовлений 

командир. При проведенні розвідки пожежі, група розвідки зобов’язана: 

- газодимозахисній службі, а без них слідувати один за одним, вивчаючи 

навколишню обстановку та запам’ятовувати пройдений шлях; 

- відкривати двері обережно, захищаючись від можливого викиду полум’я 

та розпечених газів; 

- при роботі в протигазах дотримуватися вимог, викладених в настанові по 

по ходу руху слідкувати за поведінкою будівельних конструкцій, можливістю 

швидкого розповсюдження вогню та доповідати свої спостереження старшому 

групи; 

- пересуватися, як правило, вздовж капітальних стін та стін з отворами. 

При рятуванні людей на пожежі керівник гасіння пожежі зобов’язаний 

визначити порядок та засоби рятування людей в залежності від обстановки та 

стану людей, яким необхідно надати допомогу. Роботи по рятуванню виконують 

швидко, але обережно, щоб не вчинити ушкодження людям, яких рятують. 

Забороняється використовувати для рятування мокрі, або мотузки, які 

мають велику зволоженість та мотузки, що не знаходяться у оперативному 

розрахунку. 

Перед тим, як віддавати наказ на бойове розгортання, керівник гасіння 

пожежі зобов’язаний: 

- визначити та вказати особовому складу найбільш безпечні та найкоротші 

шляхи прокладення рукавних ліній; 

- впевнитися та постійно слідкувати за виконанням безпеки праці 

проведення робіт при розгортанні на транспортних магістралях, встановлювати 

автомобілі та обладнання так, щоб вони не ускладнювали розстановку сил та 

засобів, їх зосередження на оперативних дільницях та, по можливості не 
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перешкоджати нормальному дорожньому руху. При необхідності вжити заходи 

щодо зупинки транспорту; 

- встановити єдині сигнали для швидкого оповіщення особового складу 

пожежних підрозділів, що працюють на пожежі про небезпеку та оповістити про 

них весь особовий склад. При явній загрозі руйнування конструкцій негайно 

вивести особовий склад в безпечне місце. 

При проведенні оперативного розгортання забороняється: 

- приступати до його проведення до повної зупинки пожежного автомобіля; 

- освітлювати колодці пожежних гідрантів відкритим вогнем; 

- одягати на себе лямку приєднаного до рукавної лінії пожежного ствола 

при підйомі на висоту та роботі на висоті; 

- переносити інструмент, звернений робочими поверхнями по ходу руху, а 

поперечні пилки та ножовки – без захисних чохлів; 

- подавати воду в незакріплені пожежні рукава, до виходу ствольщиків на 

позиції чи підйому на висоту. 

На пожежі в непридатному для дихання середовищі особовий склад 

пожежних підрозділів повинен працювати в протигазах з дотриманням вимог 

безпеки, встановлених настановою по ГДЗС. 

Не допускається використання для робіт безпосередньо у зоні пожежі (на 

позиціях ствольщиків) та в задимлених приміщеннях членів добровільних 

пожежних дружин. 

При гасінні пожежі кожний працюючий зобов’язаний слідкувати за змінами 

обстановки, поведінкою будівельних конструкцій , та у випадку небезпеки – 

негайно повідомити всіх працюючих на небезпечних дільницях та керівника 

гасіння пожежі. 

При роботі на висоті слід застосовувати страхувальні засоби, що 

виключають можливість падіння працюючих, при цьому: 

- робота із стволом на драбині допускається тільки після закріплення 

працюючого пожежним карабіном; 

- для роботи зі стволом на висоті залучаються не менше двох чоловік; 
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- забороняється залишати ствол без нагляду, навіть після припинення 

подачі води, а також знаходження особового складу на обледенілих покрівлях та 

на дільницях перекриття з ознаками горіння. 

При перестановці пожежних драбин слід попереджувати про це пожежних, 

що піднялися по ним на висоту, вказати нове місце їх встановлення, та інші 

шляхи спуску. 

Особовий склад пожежних підрозділів при роботі на пожежі зобов’язаний 

постійно слідкувати з появою провисаючих (обірваних, обгорівших) електричних 

проводів в місцях роботи ствольщиків, при розборці конструкцій будівлі, 

установці драбин та прокладці рукавних ліній, та своєчасно доповідати про них 

керівнику гасіння пожежі, а також негайно попереджувати осіб, що працюють в 

небезпечній зоні. Поки не буде встановлено, що виявлені проводи обезживленні, 

слід вважати їх під напругою та приймати відповідні заходи безпеки. 

Відключення електропроводів шляхом різки допускається при фазній напрузі в 

мережі не вище 220 В і тільки тоді, коли іншими засобами неможливо 

обезживлення мережі. 

Водіям при роботі на пожежі забороняється без команди керівника гасіння 

пожежі подавати воду або припиняти її подачу, переміщувати автомобіль, 

виконувати будь-які рухи автодрабинами, а також залишати без нагляду 

автомобілі та працюючі насоси. 

Під час гасіння пожежі при низьких температурах необхідно вжити заходів 

по запобіганню переохолодження та обморожування працюючих. На затяжній 

пожежі при низьких температурах, керівник гасіння пожежі зобов’язаний 

забезпечити регулярну зміну та відпочинок особового складу в теплих 

приміщеннях. 

Організація робіт по вскриттю та розборці будівельних конструкцій 

повинна виконуватися під безпосереднім керівництвом осіб молодшого чи 

середнього начальницького складу на визначених КГП чи начальником бойової 

дільниці ділянках, з конкретною метою, об’ємом та кордонами вскриття, а також 

із вказанням місця складування чи скидання конструкцій. При проведенні робіт 
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уважно слідкувати за поведінкою несучих конструкцій, не допускати їх 

послаблення. 

Керівник гасіння пожежі може допускати відхилення від встановлених 

вимог тільки в тому випадку, коли їх виконання не дозволяє надати допомогу 

людям, що опинилися в небезпеці. 

 

 

 

 

 

 

 

Висновки 

В даній випускній дипломній роботі були розглянуті питання 

протипожежного захисту будівлі кінопалацу, шляхом проведення перевірки 

протипожежного стану при якому розглядались питання відповідності будівлі 

діючим нормативним документам, а саме відповідності будівельних конструкцій 

вимогам державних будівельних норм; організація державного пожежного 

нагляду за розважальним культурний центром, порядком перевірок та контроль за 

результатом виконання запропонованих заходів. Головна мета дипломної роботи 

це — Перевірка протипожежного захисту кінопалацукультурного центру в місті 

Харків для подальшого використання його результатів з метою запропонування, 

відповідно до діючих нормативних вимог інженерно-технічних та пожежно-

профілактичних заходів, що буде сприяти значному підвищенню пожежної 

безпеки об`єктів з масовим перебуванням людей. Запропонована велика кількість 

пожежно-профілактичних заходів, які виявлено, як недоліки під час проведення 

перевірки та відображено окремо у приписі на ім'я директора об'єкту. 

Розрахунок сил та засобів проведено відповідно нормативним 

документам.Завдяки профілактичним заходам пожежної безпеки під час 

проектування та експлуатації об'єктів цієї галузі, а також в наслідок вдалих дій 
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пожежних підрозділів більшість пожеж та загорянь вдається вчасно ліквідувати та 

уникнути вагомих прямих збитків та великих людських втрат. Тому організація та 

проведення пожежно-профілактичної роботи є першочерговою задачею пожежної 

охорони на об'єктах . 
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